
Pályaorientációs nap a Bajzában 

„Az irány keresése izgalmas, akárcsak egy ködös hegyoldal. Életünk célba ér, de rajtunk 

múlik, milyen úton.” 

Erőss Zsolt 

 

2024. december 6-án Pályaorientációs napot tartottunk a Hatvani Bajza József Gimnáziumban. 

Intézményünknek Euroguidance-díjas pályaorientációs programja van, melynek utolsó 

állomása az, hogy segítsük a diákokat a pályaválasztásban. 

Tudjuk, hogy a pályaválasztás nagyon nehéz feladat, és azt is tudjuk, hogy 18 évesen nem 

könnyű olyan pályát választani, amely boldoggá tesz minket egy életen át. Pont ezt a választást 

hivatott megkönnyíteni ez a program, melyet azzal a céllal szerveztünk meg először évekkel 

ezelőtt, hogy mind a diákokat, mind a szülőket támogassuk, segítsük ennek a döntésnek a 

meghozatalában. 

Az idei programot óriási érdeklődés övezte, hiszen több mint nyolcszázan vettek részt rajta. 20 

egyetem, 66 előadó és több mint 100 egyetemi oktató és hallgató fogadta el a meghívásunkat, 

ők próbáltak irányt mutatni a résztvevőknek. 

Három helyszínen zajlottak a programok: a tornateremben standoltak az egyetemek, melyek 

képviselői rengeteg információval szolgáltak a diákoknak: beszéltek a bejutás feltételeiről, az 

intézményi pontokról, a tanulmányi feltételekről, a pontszámításról, a hallgatói életről, valamint 

sok más érdekes dologról, amely a diákokat érdekelte.  

Két nagy előadóteremben előadások formájában mutatkoztak be az egyetemek, amelyek 

képviselőit arra kértük, hogy tájékoztató előadásukban térjenek ki a következő szempontokra: 

a felsőoktatási intézmény képzési szerkezetének bemutatására, a bejutás feltételeire, az 

ösztöndíjak és egyéb diákjóléti juttatásokra, a kollégiumi és egyéb szálláslehetőségekre, 

valamint az elhelyezkedési lehetőségekre a munka világában stb.  

Az összes termünkben pedig olyan előadók meséltek élettörténetükről, tanulmányaikról, 

karrierjükről, munkaerőpiaci lehetőségekről, akik valamilyen formában kötődnek a Bajzához 

és szívesen elfogadták meghívásunkat. Járt nálunk tűzoltó, óvónő, közgazdász, jármű és 

gépészmérnök, orvos, katona, pilóta és légiutas kísérő, biológus, járványügyi szakértő, 

gazdasági informatikus, szoftverfejlesztő, tumorkutató, gyógyszerész, pszichoterapeuta, 

dietetikus, gyógypedagógus, jogász és még sok-sok más szakma képviselője. 

A visszajelzések alapján sikeres volt a program, melyen nemcsak a mi diákjaink, hanem más 

középiskolák tanulói is részt vettek, valamint szeretettel vártuk a szülőket, barátokat is.  

Steve Jobs gondolata jól érzékelteti, hogy milyen fontos egy jó és sikeres döntés: „Ki kell 

derítened, hogy mi az, amit szeretsz. Ez ugyanúgy igaz a munkára, mint a párkapcsolatokra. A 

munkád tölti ki az életed jelentős részét, ezért ha igazán elégedett akarsz lenni, hinned kell 

benne, hogy jó munkát végzel. Ez pedig csak úgy lehetséges, ha szereted, amit csinálsz. Ha 

még nem találtad meg, keresd tovább, ne add fel! Mint az a szívügyekkel lenni szokott, itt is 

tudni fogod, hogy mikor találtad meg az igazit.” 

 



  
  

  
  

  
  

  
  



 

 

  

  
  

  
  

  



  

  
  

  
  

  
  

  
  



  
  

  
  

  
  
  

 

 


